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У межах екологічної ініціативи Санофі висаджено 

450 дерев на територіях 15 лікарень у 10 містах 

України 

Київ, 28 квітня 2026 р. Впродовж квітня фармацевтична компанія Санофі висадила 

понад 450 дерев на територіях 15 лікарень у 10 містах України. Акція відбулася в 

межах щорічної екологічної програми компанії та охопила регіони, де це дозволяє 

безпекова ситуація. 

В умовах повномасштабної війни зелені зони біля медичних закладів набувають не 

лише екологічного, а й терапевтичного значення. Вони сприяють зниженню рівня 

стресу, підтримують психологічну стійкість пацієнтів і медичного персоналу та 

формують більш людяне середовище для лікування і відновлення. 

«Для Санофі здоров’я людей і здоров’я планети - єдина місія. В Україні ця 

відповідальність набуває особливого змісту: ми працюємо в країні, яка бореться за 

своє майбутнє, і вважаємо своїм обов’язком інвестувати саме в нього. Висадка дерев 

біля лікарень – це конкретний і видимий крок у цьому напрямку, який ми реалізовуємо 

разом із програмами розширення доступу до ліків, гуманітарними проєктами та 

освітніми ініціативами для українських пацієнтів і медиків», — зазначила Наталія 

Барановська, в.о. генерального директора Санофі в Україні. 

Програма озеленення лікарень реалізується Санофі в Україні вже кілька років. Щороку 

до неї долучаються співробітники компанії разом із медичними командами закладів-

партнерів. Ініціатива є частиною глобальної стратегії сталого розвитку Санофі, яка 

передбачає досягнення вуглецевої нейтральності до 2030 року, скорочення 

екологічного сліду виробництва та впровадження відповідальних практик у всіх 

країнах, де компанія веде свою діяльність. 

 
Про Санофі 

Санофі - біофармацевтична компанія, що керується науково-дослідною діяльністю та 

використовує можливості штучного інтелекту, щоб покращувати життя людей і 

забезпечувати сталий розвиток. Ми застосовуємо наше глибоке розуміння імунної 

системи для створення інноваційних лікарських засобів та вакцин, які лікують і 

захищають мільйони людей у всьому світі. Наш науковий портфель має потенціал 

принести користь ще мільйонам. Наша команда об’єднана спільною метою: ми 

прагнемо досягати наукових див, щоб покращувати життя людей. Це надихає нас 

рухатися вперед, створювати позитивні зміни для наших співробітників і спільнот, де 

ми працюємо, та вирішувати нагальні виклики у сфері охорони здоров’я, захисту 

довкілля та розвитку суспільства. 

Акції Санофі котируються на біржах EURONEXT: SAN та NASDAQ: SNY. 
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